



合肥百货



股票代码：000417.SZ

编印单位：合肥百货大楼集团股份有限公司 安徽省内部资料准印证号：皖L01-015 网址：<http://www.hfbh.com>

地址：合肥市黄山路596号

省商务厅副厅长黄英调研百大周谷堆市场供应及安全生产工作

2024年1月25日上午，安徽省商务厅副厅长黄英前往百大周谷堆大兴物流园，调研春节前市场供应、数字化建设及安全生产工作。市商务局副局长陈玉雄，百大集团党委书记、董事长沈校根，副总经理王皓等参加。

黄英深入蔬菜交易中心，听取合肥市重要产品追溯平台周谷堆子系统推进情况汇报，现场观摩入场预约登记系统、车辆信息智能获取，以及交易终端销售开单、信息查询、追根溯源、可视化数据展示等各

项功能，详细了解安全生产相关工作开展情况。“市场储备是多少？”“蔬菜的产地来自哪里？”“品种有哪些？”“价格怎么样？”黄英与现场经营户亲切交谈，详细了解供销情况，充分肯定他们为保障市场供应所做出的努力，并祝他们生意兴隆。

调研过程中，黄英高度赞赏了百大周谷堆在保供稳价、数字化转型及现场直播等方面做出的重要贡献。她指出，百大周谷堆作为省城的“大菜篮子”，要积极承

担起民生责任，注重自身功能的完善提升，形成信息化、网络化运行思路。春节前要密切关注市场动态，及时调配货源，保障节日市场品质丰富、价格稳定。同时，农批市场是人员密集场所，要时刻紧绷安全弦，不断加大安全生产工作力度，狠抓安全保障制度落实，进一步提高安全防范意识，强化节前安全隐患排查，发现问题及时整改，确保不发生任何安全生产事故。

(百大周谷堆)

市国资委党委书记、主任李宏卓调研合肥百大集团

2月19日，市国资委党委书记、主任李宏卓莅临百大集团调研，了解企业生产经营和改革发展工作。市国资委党委委员、副主任孙超及部分处室负责人陪同调研。百大集团党委书记、董事长沈校根，百大集团领导班子、在肥重点子公司负责人、集团各中心部室负责人参加座谈会。

会上，沈校根围绕百大集团存在的优劣势、经营发展思路、主要指标完成情况、经营举措、2024年工作谋划等方面做重点汇报。李宏卓听取百大集团和部分分子企业改革发展、生产经营、党的建设和工作情况汇报后，对百大集团在履行社会责任、释放消费潜力、推动商贸经济繁荣发展等方面做出的重要贡献给予高度表扬，对集团领导班子带领企业攻坚克难、逆势提升予以充分肯定。

李宏卓强调，合肥百大集团要充分认识消费领域变化快、消费理念更新快、资本市场不确定性因素多等形势与挑战，准确把握经济形势，积极应对风险挑战，更好实现企业可持续健康发展。一要做实做强主责主业。要聚集商贸流通和农批百货主责主业，坚持专业化与多元化有机结合，轻资产与重资产合理搭配，不断优化业务结构，全面提升企业发展能级。二要抢抓商机抢占赛道。要居安思危，不断强化创新意识，增强对外开拓的决心和魄力，准确把握好主责主业与开辟新赛道的关系，围绕主业分析研判可能发生的业态变化和产业链调整，前瞻谋划，抢先布局、赢得主动。三要强化年轻团队与运营主力培养。要传承好百大担当作为、奋勇拼搏的企业精神，抓好干部队伍梯队建设，培养和锻炼年轻干部，努力锻造适应新时代要求和企业高质量发展需求的高素质专业化人才队伍。四要高度重视技术应用。加快数字化建设，让业态出题、技术答题，推动信息化从经营管理逐步覆盖到商业运营、消费者行为分析、业态调整等各领域。五要加强合规建设强化合规管理。强化合规意识，加强制度建设，完善组织保障，把合规管理落实到上上下下、方方面面。

李宏卓表示，市国资委既要履行好国资监管职责，更要强化出资人职责，时刻同企业想在一起、干在一起，积极帮助协调解决企业反映的工资总额、人才队伍、业务开拓领域问题，搭建协同发展平台，建立问题化解机制，为企业高质量发展保驾护航。
(行政管理中心)

“青”心联动聚成情 共建共促共提升

——团合肥市委和百大集团开展党建共建活动

2月1日上午，团市委副书记洪欣一行到百大集团开展走访调研、党建共建活动。集团党委书记、董事长沈校根出席活动并讲话，集团党委副书记、董事赵伟、集团副总经理王皓陪同。

在蔬菜交易中心，沈校根向洪欣一行介绍了交易区经营情况、当前农产品市场需求量、产地来源等相关情况，双方现场观看了车辆快速进场智慧收费操作流程。在水果交易中心，洪欣一行全面了解了水果品类、价格行情等情况，参观了水果档口交易区，现场观看了周谷堆甄选直播。

座谈交流会上，沈校根简要介绍了公司的经营情况、业务转型及党建共建工作情况。他指出，百大集团在面临线下零售市场竞争的环境下，依托品牌、渠道、供应链、团队、上市公司、国企背景“六大优势”，创新性提出“1125”发展战略，积极抢抓发展机遇，聚焦党建引领、深化改革、新业态突破、供应链建设、活动引领、乡村振兴等重点工作，唯中求变、唯中求成，取得了好于预期、行业领先的业绩。他强

调，集团各级党、团组织要加强与团市委的沟通联系，充分发挥自身长处，借助团市委平台优势，在社会实践、活动联动、共建共创等方面加强务实合作，为合肥经济社会发展贡献双方智慧和力量。

洪欣对百大集团的热情接待和选派优秀骨干到团委挂职表示感谢，详细介绍了合肥市青年基本情况和团市委服务各行业领域青年平台建设情况。

他表示，期望进一步加强与百大集团合作，在乡村振兴、志愿服务、青年引领等方面加大共建互助力度，积极搭建双方交流沟通的桥梁，为推进中国式现代化合肥实践贡献力量。

活动中，团合肥市委机关党总支与

集团党委签订了共建合作协议，确定了结对互动、双向促进、共同提高的建设目标。

团合肥市委有关部门负责同志、机关党总支书记、挂职干部，百大周谷堆、合家福、集团党群中心、集团团委相关人员参加活动。
(营运中心)

持续高涨！春节消费“热辣滚烫”

——百大集团零售业态春节销售3.29亿

有烟火沸腾，也有非遗传承。作为中华老字号、安徽本土品牌的合肥百大集团春节放“囍”招，消费市场光彩夺目。“8+1”节假，百大集团多举并措保供稳价，全方位促进消费。力保春节假日市场供应足、价格稳、销售旺。全省开展各类促消费主题活动百余场，销售3.29亿，同比增速29.57%。

消费增长快

春节期间，百大集团全省消费市场购销两旺，红红火火。自2024年开展“开门红”销售竞赛以来，元旦、春节市场你浓我浓，各地企业你追我赶，竞相迸发出消费活力。2月9日-17日，百大周谷堆批发市场生活必需品供给充足，节假交易量达50000吨，合家福连锁超市惠民菜篮子不间断推出25个惠民菜品，更是为“两节”市场添彩。节日消费升级、跨境消费火热，百大易购同比增速29.17%。黄金

民俗……从线下到线上，从城市到乡村，春节火热的消费场面烘托出浓烈的新春气息。蚌埠百大一场名为“百年淮河路 浓浓家乡味”的新春庙会吸引了很多人前往。舞龙舞狮、扭秧歌、财神爷送红包、大头娃娃拜年、划旱船、汉服演艺等民俗表演让淮河路成为春节期间的“顶流”。

活动人气旺

据了解，百大集团春节9天，百货客流同比增长6.03%，合肥、蚌埠淮河路步行街，黄山老街等商圈客流均呈两位数增长。“春节这几天，每天客流量都有几万人，以家庭为单位来购物，包括年轻人也越来越多。从早到晚，黄金柜台都被围得水泄不通、载客扶手电梯一直全负荷运转，到了打烊时间各个楼层都迟迟关不了门。”蚌埠百货大楼总经理王艳说。

春节期间，在传统文化、喜庆场景的多重利好加持下，商场实现了名副其实的“开门红”。龙腾凤舞开年红，喜迎新春年味浓。“人从众”的旅游景点，长长的消费小票，满满的购物车，稳定的“菜篮子”……全国各地消费市场的“开门红”，正是中国消费迸发活力的新春“市面”。
(零售业态)

春节不打烊 年货贺团圆

欢迎甲辰新春有惠

旧对换新联，爆竹不夜天。
千圆迎紫气，万户庆团圆。
玉兔辞佳景，金龙送瑞年。
百大偕夙梦，笑饮展鸿篇。

蚌百葛琛



春节随感（硬笔） 鼓楼金座蔡敏

人间烟火——年味

年味是什么
是节日里烟花炮竹的味道
是一起置办年货的味道
是一起吃年夜饭的味道
是一起看春晚的味道
还是.....
如果你问我
年味是什么
我会告诉你
年味就是喜气洋洋团圆的味道
是家人健康、平安、幸福的味道
年味——人间烟火
最抚人心.....

鼓楼金座 施晓丽



大手牵小手，伴着幸福走
蚌购刘静



春节不离岗，我们一路陪伴您
百货大楼周文静



龙年吉祥，振奋四方
百大奥莱孙惠君



这个春节！主播不打烊
百大CBD李晴



微笑服务 蚌购宝龙店杨谭秋



春节年货忙 合鑫公司曹金山



流水线 合家福黄正平



享年味 我在岗 黄山百大殷皓



淮南百大廖静静



新年不打烊 蚌购宝龙店侯艳秋



恭贺新年 商业大夏彭炎翔

庆团圆

今朝共聚天伦乐，龙年祥瑞喜气扬。
百大员工齐欢庆，共度佳节暖心房。
朝夕相处情谊深，团结协作力量强。
愿为百大献力量，共创美好未来章。

鼓楼高新 郑珊珊



感恩旧岁，拥抱新年
百大电器商业大厦店张震

年味

是裹着围裙在厨房忙碌的妈妈
准备的一桌丰盛的年夜饭
是大年初一就迫不及待的穿上的新年战袍
是不管多远的路程，那一张回家的车票
是孩童手中拿的鞭炮，打打闹闹的嘻笑
是从长辈们手中接过的新年红包
是七大姑八大姨
聚在一起磕着瓜子聊着的家常

铜陵百大 陈瑾

蚌百葛琛



春节直播不打烊 滨湖百大施以发



我在周谷堆办年货 周谷堆综合部刘岩



愿新年，胜旧年

周谷堆综合部孙碧云



趣趣年味·创意春联
蚌埠百大禹会王祎

春节不打烊·年货贺团圆

清风霁月，神州祥瑞锦绣。
流光飞彩，遍地普天同庆。
责任担当，国企践勤保障。
佳节良辰，百大情系万家。
瓜果飘香，蔬菜翠绿满园。
鱼肉鲜美，美酒沁醉心间。
人潮涌动，情相牵心相连。
红梅开，干福。
爆竹声声响，瑞雪兆丰年。
春节不打烊，年货贺团圆。
炊烟升，挑红灯。
煮酒合家欢，幸福满家园。
共度好时光，岁岁是平安。

宿州百大圣国国